讲文明·树新风 | 公益广告 百年不许

权威•贴近•创新

星期三 2023年3月 农历癸卯年二月十七

8

总第 4143 期

习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话在我县各界引起强烈反响, 大家一致表示

牢记嘱托担使命

本报记者 贾凡 王瑾

春日吐翠,踔厉奋发。3月5日下午,习近平总书记参加 十四届全国人大一次会议江苏代表团审议。我县广大干部群 众通过电视、网络等渠道,认真收看新闻报道,第一时间学习 领会习近平总书记重要讲话精神。大家纷纷表示,要坚决贯 彻党中央决策部署,牢牢把握高质量发展首要任务,完整准 确全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,把总书记的 重要讲话精神转化为感恩奋进的强大动力,以更加奋发有为 的精神状态,为推动射阳经济社会高质量发展贡献力量。

"习近平总书记强调,高质量发展是全面建设社会主义 现代化国家的首要任务。"县委常委、射阳经济开发区党工委 书记王海兵表示,将沿着总书记指引的方向,聚焦实体经济 不动摇,加快发展新一代信息技术、新能源汽车及核心零部 件等战略性新兴产业,着力延伸动力电池、精密结构件、光电 显示三大产业链条,推动制造业高端化、智能化、绿色化,加 快构建现代化产业体系,奋力争当江苏沿海园区高质量发展 排头兵。

"习近平总书记的重要讲话让我们倍感振奋,同时感到 重担在肩。"射阳港经济开发区党工委书记张者淼表示,将抢 抓全市首批低(零)碳产业园区试点契机,高质量承办5月份 首届中国新能源装备检测认证高峰论坛,进一步构建射阳港 新能源装备产业高质量生态圈,全力推进中车零碳装备制造 产业园、储能装备、高端传感器等高附加值、高科技含量项 目,合作共建低(零)碳产业研究院,用好"绿电直供、数字赋 能、内外联动"三大举措,力争在模式创新、技术争先、质量引 领等方面取得实质性进展。

"加快实施创新驱动发展战略,推动产学研深度合作,着 力强化重大科技创新平台建设,习近平总书记的这一话语直

济

开

红

· 金

当

先锋

县金

融

船

管

局举

本续贷 3000 万元。

活

强信心 稳经济 促发展

解决融资难题。

原料采购。

支撑。工商银行射阳支行认真贯彻落实"县50条",今年已对金刚星

面推动全县经济开门稳、开门红。"县地方金融监管局负责人表示。

"下一步,我们将继续加大政策宣传力度,确保政策落地落实,全

-推动经济运行率先整体好转

本报讯 (记者 苑彩霞 施鸿豪 见

习记者 季节)近期,省、市先后发布《关于

推动经济运行率先整体好转若干政策措

施》,我县出台"县50条",为进一步加强

银企合作、推动经济回暖复苏提供了政策

保障。日前,县地方金融监管局牵头举办

射阳县西片区政银企对接活动,对接31

家企业,融资需求总计4亿元,帮助企业

企业融资产品手册,组织金融机构到有融

资需求的企业进行实地观摩考察, 及时为

企业引入"活水",缓解融资难题。在对接

会上,金港特种纱公司与工商银行达成合

作,成功融资500万元,用于设备技改和

该局汇编企业融资需求情况统计表和

抵人心!"射阳南大科技园总经理孙震表示,科技园将以"成 果转化、赋能产业"为己任,聚焦射阳地方主导产业发展需 求,瞄准新能源、节能环保、电子信息、高端智能装备制造等 领域,高标准建设科技园、高定位谋划科技园、高质量运营科 技园,努力全面构建一个以科技企业孵化为方法、以新型研 发机构为支撑、以落户射阳产业化为目标的创新产业生态集 群,形成从"创新研发 - 孵化器 - 加速器 - 产业化"的全体 系产业链条,打造一流科创载体。

经济是肌体,金融是血液,为实体经济服务是金融立业 之本。"总书记的重要讲话,为做好新时代金融工作提供了遵 循。"县地方金融监管局副局长陈乔表示,将认真领会总书记 最新要求,促进政银企合作,进一步扩展金融服务覆盖面,稳 步增加银行业对小微企业的信贷供给,优化信贷结构,促进 综合融资成本合理下降,全面提升金融支持实体经济的力度 与质效。同时,进一步加快推动优质企业股改上市步伐,积极 开展股权融资,拓宽融资渠道,按照省市县企业股改上市部 署要求,全链条、全要素、全周期服务企业对接资本市场需 求。

"习近平总书记强调,要强化企业主体地位,推进创新链 产业链资金链人才链深度融合,发挥科技型骨干企业引领支 撑作用,促进科技型中小微企业健康成长。"盐城金刚星精密 锻造有限公司总经理刘向东颇有感触地说:"各层各级都十 分关心我们小微企业的成长,出台了各种惠企政策,县工信 局还专门到企业进行政策解读与培训,极大地增强了我们发 展的信心。今年,我们将充分挖掘技术特色,有效结合设备优 势与人才优势,争取成功申报'国家级专精特新企业'。"

春回大地,射阳沿海滩涂上一只只小沙蚕正变成"软黄

金"。"习近平总书记强调,农业强国是社会主义现代化强国 的根基,推进农业现代化是实现高质量发展的必然要求,这 进一步坚定了我干事创业的信心。"谈到未来发展,江苏孝丰 农业科技集团有限公司负责人何孝锋豪情满怀,"今年,我们 将继续与上海海洋大学食品学院、同济大学药品学院、复旦 大学生命学院保持良好合作, 积极打造国家级水产种业园 区。同时更好地服务周边 100 多家养殖企业和 500 多个养 殖户,为他们提供专业的检测服务和专业的指导,带领大家 一起走上致富道路。

县行政审批局去年获评全国"人民满意的公务员集体" 是全国政务服务系统中县级唯一获此殊荣的单位。"人民幸 福安康是推动高质量发展的最终目的,总书记的这一论断为 我们的工作指明了方向。"县行政审批局党委书记、局长陈健 表示,将把服务民生作为政务服务的首要任务,强化县镇村 三级政务服务标准化规范化便利化建设,用"绣花功夫"和 "工匠精神"持续抓好镇(区)便民服务中心(站)建设,实现行 政审批、政务服务、公共服务的全面融合,为人民群众提供家 门口的优质服务和精细管理,增进人民群众福祉。

"'强富美高'新江苏建设的壮美画卷,处处浸润着习近 平总书记对江苏发展的科学指引和亲切关怀。""中国好人' 张同祥表示,作为"百姓名嘴",他将积极学习宣传贯彻好习 近平总书记在江苏代表团的重要讲话精神,把握全国两会丰 富内涵,聚焦普惠民生的政策支持,多形式开展宣讲活动,把 "大主题"转化为"小切口",把"书面语"转换成"口头语"、把 "普通话"翻译成"地方话","零距离"把"两会好声音"送到千 家万户,为谱写中国式现代化射阳新篇章贡献力量。

垒

本报讯(通讯员 丁正清 记 者 周蓉蓉)3月2日至4日,由 省委宣传部、省文明办、省民政厅、 共青团江苏省委主办,以"学习雷 锋楷模 弘扬志愿精神"为主题的 第七届江苏志愿服务展示交流会 在南通举行,集中展示江苏各地文 明实践志愿服务工作进展成效、先 进典型事迹。其中,我县的"站长 说"宣讲受邀参加省志交会新时代 文明实践"所(站)长说","公益达 人"董标获评省优秀志愿者。

3月4日上午,射阳港经济开 发区射阳港社区新时代文明实践 站站长李亚东作为全省9名、盐城 市唯一受邀的站长参与展示。活动 现场,他作题为《文明花正艳 赋能 射阳港》的"站长说"展示交流,将 射阳港社区文明实践志愿服务推 进情况娓娓道来。

说

相省志交

县助残志愿者联合会党支部 书记、会长董标30多年如一日,热 衷于扶危济困、扶弱助残等公益活 动。2017年,他发起成立助残志愿 者联合会,推出"幸福千万+""文 明观察团"服务项目,围绕文明创 建、防疫抗疫、敬老孝亲、助残助 学、拥军优属等方面开展大型公益 活动 1300 余场次, 发放慰问物资 价值 300 余万元,帮扶弱势群体 1.1 万余人次。

近年来,我县坚持倡导每一个 单位、每一个组织、每一个队伍、每 一位志愿者自觉弘扬传承雷锋精 神,推动学雷锋活动在制度层面体 系化、常态化,示范点建设以典型 引领激活力、提品质,专业化支撑 志愿服务树品牌、立形象,21.5万 志愿者和广大群众积极响应"沐光 向海志愿美"号召,把"向雷锋同志 学习"转化为具体行动,体现在日 常的工作生活中。以高站位志愿服

务贡献度,聚焦县委、县政府中心工作和民生实事,广 泛链接各方资源,促进志愿服务在空间上向"大街小 巷"延伸、在内容上向"大事小情"拓展。以硬招数推进 志愿服务制度化,把制度化集成运行作为学雷锋活动 根本保证,抓好组织统筹、融入结合、阵地拓展、活动 引领、激励保障等长效推进"十项机制"。以强项目扩 大志愿服务影响力,做强做特学雷锋品牌项目,探索 打造雷锋少年、百姓雷锋等现象级学雷锋活动品牌。 以健康小屋功能改造为契机,打造一批以公益服务为 主的"雷锋驿站"。以精服务开展志愿服务活动,围绕 扶老、救孤、助残、助医、助学等各类别服务项目,策划 符合群众愿望和需求的志愿服务活动,每年建成一批 学雷锋活动示范点,全员学雷锋、全年学雷锋、全面学 雷锋正成为新风尚。



今年以来,为切实帮助中小微企业纾 困解难,在县地方金融监管局的指导下,各 位于射阳港经济开发区的汇佳水 产有限公司总投资 1.1 亿元, 拥有脱 金融机构打出助企融资"组合拳",采取贷 水机、真空包装机、自动打包机等设备 款展期、延期还息、降低利息等一系列举 措, 为地方经济社会平稳运行提供了有力 356台(套),是我县唯一一家实现海 淡水产品工业化深加工企业、全年贸 精密锻造等8家企业贷款1.2亿元,对华誉诚纺织等企业办理无还 易额可达 2000 万美元。图为该公司 生产车间一角。 彭岭 摄

沐光向海志愿美文明实践满目春

- 2023 年度射阳县新时代文明实践主题活动暨"向雷锋同志学习"志愿服务行动启动仪式侧记

本报通讯员 陈鹏飞 戴超 记者 贾凡

三月春风处处暖,雷锋精神代代传。3月3日下午,2023 年度射阳县新时代文明实践主题活动暨"向雷锋同志学习" 志愿服务行动启动仪式在黄沙港镇新时代文明实践街区举 行,标志着我县志愿服务工作在又一个温暖的春天里开启了 新征程。

"学习雷锋好榜样,亿万人民踏征程……"活动在30名 少先队员铿锵有力的献词中揭开序幕。随后,15 支镇(区)志 愿服务支队和 10 支县直志愿服务分队举行出旗仪式,一批 优秀志愿者、志愿服务组织、志愿服务项目、志愿服务社区接

退伍不褪色、退休不退岗的"全国劳模"姚焕平,"把需要 帮助的人当成自己亲人去关心关怀"的公益达人董标,用爱 守护未成年人健康成长的检察院检察官夏婷婷,"让自己成 为一个永不生锈的螺丝钉"的雷锋式好少年胡书豪分享了自 己的心路历程……激情澎湃的语言、感人至深的故事、崇高 的雷锋精神,感染着在场的每一位群众。

"要深刻把握雷锋精神的时代内涵,让雷锋精神在新时 代绽放更加璀璨的光芒。"在志愿者代表宣读"雷锋精神代代 传"倡议书后,县"向阳花"志愿服务队志愿者孙东林表示,他 们将继续依托新时代文明实践中心所、站、点和遍布城乡的 学雷锋志愿服务驿站,当好空巢老人的"贴心棉袄"、留守儿 童的"假日妈妈",弘扬好雷锋精神,播散好志愿服务的"火

字字深情激励人心,句句铿锵催人奋进。活动仪式上,还 进行"习近平总书记对深入开展学雷锋活动作出的重要指 示"宣讲,发布射阳县学雷锋活动长效推进"十项机制"与 42 个学雷锋活动示范点。

据了解,"十项机制"包括组织统筹、融入结合、三项评 选、阵地拓展、活动引领等内容,为我县推动学雷锋活动制度 化标准化常态化提供有力支撑。

春风化雨、润物无声,文明实践、志愿先行。在活动现场, 各项志愿服务如火如荼开展,参与群众热情高涨。县卫健委 志愿者对市民进行耐心细致的检查,就健康问题进行现场解 答。来自县法院、检察院等部门的志愿者们以发放宣传资料、 实地解答及交流咨询的方式, 向广大居民详细讲解政策法 规、文化生活、文明礼仪等内容……

"镇上有了文明实践所,村里建了文明实践站,志愿服务 在城乡遍地开花,我们老百姓参与学雷锋志愿服务的劲头也 是一浪高过一浪。"黄沙港镇东港居委会村民李会权喜笑颜 开地说。

不仅如此,在鹤乡射阳,各类学雷锋志愿服务赓续传承。 蔚然成风。"中国好人"张同祥、"江苏好人"付强带领老干部 志愿服务队走进校园、社区,开展"雷锋精神代代传"公益活 动;"全民阅读春风行动"为全县农村留守儿童、城镇流动儿 童等群体提供基本阅读保障;志愿者走进新潮红色文化传承 馆,为特殊困难老人及老党员们免费提供理发服务……全县 21.5 万志愿者、931 个志愿服务组织共同描绘出这座城市最 美的风景线。

近年来,我县抢抓文明实践试点契机,落实三级书记"任 务清单",构建覆盖城乡的县镇村三级一体化志愿服务体系, 扎实推动文明实践与志愿服务"双向赋能",培树叫响"238村 讲在身边"等一批特色活动品牌,创塑形成"微实践"全覆盖、 集成思维打造新时代文明实践"射阳模式"等一批特色工作路 径,不断打通宣传群众、关心群众、服务群众"最后一百米"。



年销售额有望突破 5000 万元—— 康乐医疗热力足

本报记者 吴炘恒 通讯员 浦林艳

透过巨大的玻璃窗,车间内生产线一览无余,身 着蓝色无菌服的工人正忙着操作机器,一个个一次性 使用湿化瓶从生产线上鱼贯而出;车间外,堆叠数米 高的产品纸箱正等待运入灭菌车间, 开始为期 15 天 的环氧乙烷灭菌……3月7日上午,记者来到特庸镇 工业园内的康乐医疗器械有限公司采访,看到的是一 幅热火朝天的生产图景。

作为一家专业从事呼吸麻醉类一次性医疗用品 研发、生产和销售的企业,康乐医疗生产基地占地 40 亩,建筑面积2万平方米,拥有模具车间、注塑挤出车 间、装配车间、环氧乙烷灭菌车间,同时拥有完整的检 验检测设备。

医疗器械对于生产环境有着极高的要求。"当前, 我们主要生产一次性高压造影注射器、简易呼吸器、 麻醉面罩、输氧面罩等医用耗材,广泛应用于医院的 手术、护理、麻醉等科室,产品必须在无菌环境下生 产。因此,工人进入车间都要穿戴正规的无菌防尘 服。"公司行政管理部负责人孙少巧告诉记者,为确保 生产安全,生产车间原则上杜绝任何外来人员进入。

"现在医疗企业行业前景看好,我们公司决定在 扩充现有产能的基础上,再增加一条自主研发的喉镜 生产线。"孙少巧告诉记者,去年公司的销售额达到 2300多万元,今年喉镜项目投产后预计年销售额有 望突破 5000 万元。



射阳发布



鹤乡射阳 APP



□射阳县融媒体中心承办 □本报内容详见:射阳新闻网 http://syxww.sheyangnews.com □地址:射阳县城人民西路 48 号 □邮编:224300 □文稿传真:69966908 □版面编辑:颜立文 □组版:张婷婷